
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                           
DELIBERAZIONE N. 28
DEL  09.03.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO : LEGGE REGIONALE DEL 24.01.2000, N. 4 E S.M.I. “INTERVENTI REGIONALI PER LO
SVILUPPO,  LA  RIVITALIZZAZIONE  E  IL  MIGLIORAMENTO  QUALITATIVO  DI  TERRITORI
TURISTICI”  -  PIANO  ANNUALE  DI  ATTUAZIONE  2015  –  SECONDA PARTE.  DISPOSIZIONI  PER
PRESENTAZIONE CANDIDATURA . 

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  nove    del mese di  marzo    alle ore   12,00  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco              X  
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco - X 
3 PIAZZA Walter Assessore - X 
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X

Totali 3 2 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale  il  numero  degli  intervenuti,   il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella  sua  qualità  di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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Premesso  l'Assessorato  al  turismo  della  Regione  Piemonte,  Direzione  promozione  della
cultura,  del  turismo e dello  sport  –  Settore  offerta  turistica  e  sportiva  ha reso noto  con D.D.  n.  643 del
30.12.2015 e ai sensi della L.R. 24.01.2000, n. 4 s.m.i. con il Piano annuale di attuazione 2015 – Seconda
parte,  le  modalità  di  candidatura  e  la  modulistica  afferente  gli  “interventi  regionali  per  lo  sviluppo,  la
rivitalizzazione e il miglioramento qualitativo di territori turistici”;

Ritenuto di  valutare  positivamente l'opportunità  offerta  dalla  Regione Piemonte che con il
suddetto provvedimento, si propone di sostenere gli Studi di fattibilità ai fini della realizzazione successiva di
progetti  inerenti  programmi di  investimento di  interesse regionale e della c.d.  “area vasta”,  che sappiano
coniugare la tutela dell'ambiente naturale del territorio con lo sviluppo sociale ed economico e che abbiano
l'obiettivo di incrementare i flussi turistici, favorire l'aumento della permanenza media dei turisti e di aumentare
il contributo del turismo all'economia regionale;

Viste le tipologie d'intervento ammesse a contributo tra cui vi sono “interventi di realizzazione,
potenziamento e miglioramento dei percorsi ciclabili piemontesi individuati nel documento – Progetto di rete
ciclabile di interesse regionale – approvato con DGR n. 22-1903 del 27.07.2015”, 

Ritenuto quindi di dare il proprio sostegno al progetto  In bici a pelo d'acqua, presentando
idonea candidatura per il tramite dell'Agenzia Turistica Locale della Provincia di Novara, di cui il Comune di
Bellinzago Novarese é aderente mediante adesione ad apposito protocollo e autorizzazione al Sindaco per la
sua sottoscrizione;

Dato  atto  che  ai  sensi  dell’art.  49  del  T.U.E.L.  D.  Lgs.  18  agosto  2000  n.  267  é  stato
formalmente acquisito agli atti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica reso dal responsabile del
servizio;

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1) Di presentare idonea candidatura per il tramite dell'A.T.L. - Agenzia Turistica Locale della Provincia di
Novara, di cui il Comune di Bellinzago Novarese é aderente, inerente il bando indetto dall'Assessorato al
turismo della Regione Piemonte, Direzione promozione della cultura, del turismo e dello sport – Settore
offerta turistica e sportiv, Legge Regionale 24.01.2000, n. 4 e s.m.i. “interventi regionali per lo sviluppo,
la rivitalizzazione e il miglioramento qualitativo di territori turistici”;



2)  Di  aderire  al  protocollo  redatto  dalla  stessa  A.T.L.  autorizzando  altresì  il  Sindaco  alla  sua
sottoscrizione;

3) Di incaricare il Responsabile del servizio interessato per l'adozione dei provvedimento conseguenti e
necessari;

4)  Di  dichiarare,  con  successiva  votazione  unanime,  la  presente  deliberazione  immediatamente
eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. D. Lgs. 267/2000-.



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni   F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il 10.03.2016   all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    10.03.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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